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C. Lésning: Fér x > 0 har vi |z| = z, och |22 — 2| z|| = |2? — 22| = 1. For
x < 0 far vi istillet | 2] = —x, och |2? — 2| z|| = | 2% + 22| = 1. Alla l6sningar
till den givna ekvationen kommer alltsa att ges av de icke-negativa losningarna
till ekvationerna x? — 22 = %1, och av de negativa losningarna till ekvationerna
2?4 2 = £1.

(i) 2> — 22 = 1 har 16sningarna 1++/2, av vilka endast 1+ +/2 ér icke-negativ;

(11) x* — 2z = —1 har dubbelrot 1, som ar icke-negativ;

(i4) x> 422 = 1 har 16sningarna —14+/2, av vilka endast —1 —+/2 &r negativ;

() * + 22 = —1 har dubbelrot —1, som ar negativ.

Den givna ekvationen har alltsa 16sningarna 1 och £(1 + v/2).



